

刚刚入学四天，19岁大一新生突然晕倒，至今已昏迷二十多天

# 花样生命期待您的援助



病床上的于嘉怡

□晚报记者 王晨

9月下旬的周口师范学院校园因为新生的到来而热闹非凡。

9月25日晚，周口师范学院设计学院各班举行的新生、老师联谊会正在进行。

刚刚入学4天，年仅19岁的大一新生于嘉怡，在和大家一起唱歌时突然晕倒。

## 联谊会现场突然晕倒

于嘉怡所在班级的班长邝雪凤告诉周口晚报记者：“9月25日那天下雨，没有军训，晚上7点多我们班正在开联谊会。刚唱了一两首歌，于嘉怡说她胸闷，我们就把她扶到一边休息，接着她说头晕。”

于嘉怡被120急救车送到周口市中心医院急救中心急救，医生初步诊断为脑血管意外。进入急救中心不久，于嘉怡因呼吸衰竭不得不使用呼吸机维持生命。随即，她被转入急诊重症监护室。

目前，于嘉怡已经转至河南省人民医院神经内科重症监护室。

“于嘉怡就住在我隔壁寝室，每天按时吃饭按时睡觉，说话都带着笑。”邝雪凤说，10月18日，她和辅导员吴小莉老师以及学校相关负责人一起去省人民医院看于嘉怡，“我们喊她的名字，她应该听到了，眼珠在动，她还流泪了”。

至今已昏迷二十多天

据了解，于嘉怡原籍周口郸城，因其母亲一直在青岛即墨工作，她的户口便随着母亲迁到了青岛。高中三年，于嘉怡在周口三高上学，生活在姨夫家。“这孩子性格很好，在我们那个家属院，不管认识不认识的邻居，她都会打招呼，很讨人喜欢。”于嘉怡的姨夫说。

“现在于嘉怡生命体征不稳定，而且肺部水肿很严重，医生说暂时不能动手术，先把肺部炎症治疗好再说。”于嘉怡的姨夫告诉记者，于嘉怡被送进周口市中心医院的当晚就花费了1万多元，因她不能离开呼吸机，再加上病情复杂，一直不能进行手术。10月6日，医生建议转到上级医院治疗。10月7日，河南省人民医院的急救车将于嘉怡接到该院神经内科重症监护室。

“现在于嘉怡的妈妈在医院照顾她，医疗费已经花了18万多，但她还是昏迷不醒。”于嘉怡的姨夫说。

## 师生自发捐款盼她早日康复

“本该是一个健健康康、快快乐乐的大学生，去上课、去读书、去参加活动……现在却在病床上靠呼吸机维持生命，想想就特别难过。”于嘉怡的辅导员吴小莉说，知道于嘉怡的情况后，周口师范学院设计学院的师生自发组织了捐款，“老师、同学、朋友，一共捐了47000多元，交给了于嘉怡的母亲。但光凭这些捐款还很有限，希望社会上的好心人能帮帮我的学生，让她重返校园”。

## 周口市中心医院荣获“全国百姓放心百佳示范医院”称号

□晚报记者 张志新

本报讯 10月19日，周口晚报记者获悉，由中国医院协会组织实施的“全国百姓放心示范医院动态管理第五周期总结交流会暨第六周期启动会”近日在北京召开，周口市中心医院顺利通过动态管理第四周期的考核评审，被授予“全国百姓放心百佳示

范医院”荣誉称号，成为河南省唯一获此殊荣的地市级医院。

周口市中心医院自2008年成功创建“全国百姓放心医院”以来，持续提高医疗质量和服务水平，以“胸痛中心”、“卒中中心”、“肺结节中心”创建为突破口，以“暖心行动”、“绿色通道”、“急危重症”发展为抓手，全面加强专科专病建设，逐步确立了豫

东南区域性医疗中心地位，实现了效率效益新增长、科研技术新飞跃、行业评价新高度三大领域的重大突破。在第四周期“全国百姓放心示范医院”动态管理综合考评中，该院成绩突出，荣获“全国百姓放心百佳示范医院”称号。

据了解，评选“全国百姓放心百佳示范医院”是中国医院协会在单位会员中开展的大

型行业自律活动，每两年组织一次，对全国各医院的整体建设、医德医风、医疗服务质量、医疗环境和科学管理、群众满意度等方面进行综合评价，在促进医院改进医疗质量和医疗安全，提高医院核心竞争力和综合服务能力方面具有重要作用。

线索提供 郭永伟

